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Acesta este Blogul lui Horia Gârbea,
un blog despre literatură şi alte lucruri care fac viaţa frumoasă.
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Romanian Book Review în format pdf pe situl ICR








Noua revistă a ICR, Romanian Book Review, care prezintă producţia editorială românească la zi în limba engleză este disponibilă acum, cu numărul 2, şi în format electronic. La adresa de aici puteţi citi cel de-al doilea număr al publicaţiei care cuprinde şi două pagini în limba franceză dedicate apariţiilor recente în această limbă cu ocazia apropiatului Salon de Carte de la Paris.
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Adăugați un comentariu

Încărcați mai multe...




























        
      



Postare mai nouă


Postare mai veche

Pagina de pornire
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No Comment?! (ba nu, de fapt o să revin)

Nu e ușor să fii membru al conducerii USR și/sau al comisiilor sale. Se crede că e simplu. Dar faptul de a încerca să faci ceva împotriva ce...






	







Memoriile Generalului Titus Gârbea - vol 1

   La editura Cetatea de Scau n din Tîrgovişte a apărut volumul 1 din însemnările şi memoriile bunicului meu, generalul Titus Gârbea (1893-1...






	







Lego City

                În fiecare dimineață, fiul meu, Tudor, mă trezește cam cu aceeași replică:               - Tati, trezește-te odată! Trebuie ...






	







Impresii de pe National Arena

N-am mai fost la un meci de fotbal pe stadion de dinainte de revoluție. Nu mergeam nici acum, dacă nu mă invita dl. primar Neculai Onțanu că...






	

Robert Frost - Drumul pe care n-am apucat

  Am regăsit, în urma unei sugestii primte dintr-o corespondență privată, un text pe care l-am tradus mai demult, un poem foarte cunoscut în...






	

Uniunea Scriitorilor din România atrage atenția

  Uniunea Scriitorilor din România atrage atenția asupra degradării continue   a limbii române şi a nivelului de cultură din spațiul public ...






	







Statuia lui Traian și Sorin Oprescu

 Statuia Împăratului Traian a fost dezvelită electoral de primarul Oprescu pe treptele Muzeului de Istorie (fosta Poștă Centrală) din Calea ...






	







4 martie 1977. Cutremur!

Au și trecut 34 de ani. Aveam 14 ani și eram în bucătărie, cu întrega familie, minus bunicul meu care lucra (scria) la demisol, voiam să pre...






	







Nichita Stănescu - 77

La 31 martie, Nichita Stănescu ar fi împlinit 77 de ani. Nod 19 Murise îngerul, dar nu l-am putut ține în brațe, se făcuse de apă și mi-a cu...






	

Program de candidatură la funcția de președinte. Filiala București-Poezie USR

                                        PROGRAM                                  al candidatului Horia Gârbea                               ...
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Despre mine



	

Horia Gârbea


	Blog administrat de Horia Gârbea. Autorul, născut la 10 august 1962, e bucureştean, inginer constructor, profesor universitar. E căsătorit cu Ruxandra, are copilul Tudor (8.12.2006). A publicat numeroase volume de inginerie şi literatură. I s-au jucat piese originale şi traduceri din dramaturgia universală.
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Adresă poștală: Uniunea Scriitorilor, Filiala București-Poezie
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